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Câu 1: Tính diện tích hình phẳng được giới hạn bởi đồ thị hàm số  
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Câu 2: Tính thể tích V của khối tròn xoay tạo thành khi quay quanh trục Ox hình phẳng giới hạn bởi các đường 
[image: image7.wmf]3

,0,1,8

yxyxx

====


A.
[image: image8.wmf]2

V

p

=



B. 
[image: image9.wmf]9

4

V

p

=



C. 
[image: image10.wmf]93

5

V

p

=



D. 
[image: image11.wmf]18,6

V

=


Câu 3: Tìm  nguyên hàm của hàm số 
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Câu 4 : Bạn Minh ngồi trên máy bay đi du lịch thế giới với vận tốc chuyển động của máy báy là  
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.Quãng đường máy bay bay từ giây thứ 4 đến giây thứ 
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Câu 5: Tính tích phân 
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Câu 6: Tìm m để diện tích hình phẳng giới hạn bởi đường cong 
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Câu 7: Cho 
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. Khẳng định nào dưới đây đúng ?

    A. 
[image: image40.wmf](

)

(

)

(

)

.

b

a

fxdxFbFa

=-

ò




B. 
[image: image41.wmf](

)

(

)

(

)

.

b

a

fxdxFaFb

=-

ò


    C. 
[image: image42.wmf](

)

(

)

(

)

.

b

a

fxdxFbFaC

=-+

ò




D. 
[image: image43.wmf](

)

(

)

(

)

.

b

a

fxdxFaFbC

=-+

ò


Câu 8: Cho hàm số 
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Câu 9: Trong các khẳng định sau, khẳng định nào ĐÚNG ?
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Câu 10: Trong các khẳng định sau, khẳng định nào SAI ?
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Câu 11: Tìm số phức
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Câu 12: Ba điểm A, B, C trong mặt phẳng phức được biểu diễn theo thứ tự là : 
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. Trọng tâm G của tam giac ABC biểu diễn số phức 
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Câu 13: Tính tổng các môđun các số phức là nghiệm của phương trình 
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Câu 14: Tìm tập hợp các điểm trên mặt phẳng tọa độ biễu diễn các số phức 
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Câu 15: Rút gọn biểu thức 
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Câu 16: Xét các số phức 
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. Tìm số phức 
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Câu 17: Tìm số phức 
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Câu 18: Tính môđun của số phức 
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Câu 19: Tìm tập hợp các điểm trên mặt phẳng tọa độ biễu diễn các số phức z thỏa mãn :                                    
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Câu 20: Tìm tập hợp các điểm trên mặt phẳng tọa độ biễu diễn các số phức 
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C. Cặp đường thẳng song song 
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Câu 21: Gọi 
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. Độ dài của đoạn thẳng 
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Câu 22: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng 
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 Tính bán kính của hình cầu tâm I tiếp xúc (P).
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Câu 23: Trong không gian Oxyz, cho ba điểm 
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 . Tìm tọa độ trực tâm H của tam giác MNP
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Câu 24 : Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho ba điểm A(1;0;0), B(0;-2;0), C(0;0;3).  Phương trình nào dưới đây là phương trình mặt phẳng (ABC)?
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Câu 25 : Cho mặt phẳng 
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 . Tính cosin của góc giữa 
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Câu 26 : Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai điểm A(0; 1; 1) và B(1; 2; 3).Viết phương trình của mặt phẳng (P) đi qua A và vuông góc với đường thẳng AB.
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Câu 27 : Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, hãy xác định tọa độ tâm của mặt cầu có phương trình  
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Câu 28 : Tìm điểm 
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Câu 29 : Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz,  cho vectơ 
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 . Tọa độ của điểm A là
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Câu 30 : Trong không gian Oxyz, cho mặt cầu (S) : 
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. Phương trình nào dưới đây là phương trình mặt phẳng tiếp xúc với mặt cầu (S).
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Câu 1: Đáp án B

Diện tích hình phẳng là: 
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Câu 2: Đáp án C

Thể tích khối tròn xoay là: 
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Câu 3: Đáp án B

Ta có: 
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Câu 4: Đáp án D

Đạo hàm của quãng đường là vận tốc

· Nguyên hàm của vận tốc chính là quãng đường

Do đó, quãng đường máy bay bay từ giây thứ 4 đến giây thứ 10 là:
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Câu 5: Đáp án D
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Câu 6: Đáp án C

Diện tích hình phẳng là: 
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Câu 7: Đáp án A

Công thức tính tích phân!

Câu 8: Đáp án B

Giả sử F(x) là một nguyên hàm của f(x)
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Câu 9: Đáp án A
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Câu 10: Đáp án B

A.Đúng. Theo tính chất của tích phân

B.Sai. Không có tính chất như vậy

C.Đúng. Nguyên hàm của đạo hàm bằng chính nó

D.Đúng. Đạo hàm của nguyên hàm bằng chính nó

Câu 11: Đáp án A
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Câu 12: Đáp án B

Ta có: A(2;3)   B(3;1)   C(1;2)
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Câu 13: Đáp án D
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Ta có: 
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Vậy tổng các modun các số phức là nghiệm của phương trình là: 
[image: image191.wmf]23
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Câu 14: Đáp án C

Giả sử: 
[image: image192.wmf]zabizabi
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Ta có:           
[image: image193.wmf]12(1)(2)
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Khi đó:
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· Tập hợp điểm biểu diễn z là đường thẳng 2x+14y-5=0

Câu 15: Đáp án D
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Câu 16: Đáp án D

Cách 1:

Giả sử 
[image: image197.wmf],(,)

zabiabR

=+Î

 

Ta có: 
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Do 
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Vì 
[image: image200.wmf]22
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[image: image201.wmf]w

 đạt giá trị lớn nhất khi 
[image: image202.wmf]22
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Từ (1) ta có: 
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Đặt 
[image: image204.wmf]1
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Khi đó: 
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Hay 
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Để (*) luôn có nghiệm thì:


[image: image208.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

22

22

45251010100920

yyy

+³-Û-£Û££

 

Vậy 
[image: image209.wmf]w

 đạt giá trị lớn nhất là 
[image: image210.wmf]2025
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Tức là 
[image: image212.wmf]w42
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Cách 2:

Giả sử 
[image: image213.wmf],(,)
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Ta có: 
[image: image214.wmf] 
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Do 
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· Tập hợp điểm M(x;y) biểu diễn z là một đường tròn (C) có tâm I(1;-2) và bán kính 
[image: image217.wmf]5
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Vì 
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Dễ thấy 
[image: image219.wmf]w

 bằng khoảng cách từ điểm M(x;y) đến A(-1;-1) nên 
[image: image220.wmf]w

 đạt giá trị lớn nhất khi MA 

lớn nhất.

Mà A và M cùng thuộc đường tròn (C) nên MA lớn nhất khi MA chính là đương kính của đường 

tròn

Vậy 
[image: image221.wmf]w

 đạt giá trị lớn nhất là 
[image: image222.wmf]25

 khi đó: 
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Câu 17: Đáp án A
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Câu 18: Đáp án A
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Câu 19: Đáp án B

Giả sử: 
[image: image226.wmf][
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[image: image227.wmf]v

 là số thuần ảo khi 
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Vậy tập hợp điểm biểu diễn z là đường thẳng 
[image: image229.wmf]210
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Câu 20: Đáp án B

Giả sử 
[image: image230.wmf]zabi
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Khi đó: 
[image: image231.wmf](1)1(1)(1)

vziiababi

=+--=--++-

 


[image: image232.wmf]22
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Vậy tập hợp các điểm biểu diễn z là đường tròn 
[image: image234.wmf]22
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Câu 21: Đáp án B

Độ dài AH chính là khoảng cách từ A đến (P)


[image: image235.wmf](
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Câu 22: Đáp án D
Bán kính hình cầu tâm I tiếp xúc với (P) chính bằng khoảng cách từ I đến (P)

· 
[image: image236.wmf](
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Câu 23: Đáp án D

Giả sử 
[image: image237.wmf](;;)
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Trực tâm 
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Ta có: 
[image: image241.wmf](1,,),(2,1,0),(,,1),(1,1,1),(1,0,1)

MHabcNPNHabcMPMN

=-==-==-

uuuuruuuruuuuruuuruuuur

 

·           
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Ta có hệ phương trình: 
[image: image243.wmf]221
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Vậy 
[image: image244.wmf](1,0,0)
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Câu 24: Đáp án B

Ta có: 
[image: image245.wmf](1,2,0)
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· Vecto pháp tuyến của (ABC) là: 
[image: image246.wmf],(6,3,2)
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Vậy phương trình (ABC) là: 
[image: image247.wmf]63261
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Câu 25: Đáp án A

Vecto pháp tuyến của (P) và (Oxy) lần lượt là: 
[image: image248.wmf]12
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Gọi 
[image: image249.wmf]a

 là góc giữa (P) và (Oxy) 

Ta có: 
[image: image250.wmf]12
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Câu 26: Đáp án B

vì (P) qua A và vuông góc với AB nên 
[image: image251.wmf](1,1,2)
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 là vecto pháp tuyến của (P)

· Phương trình (P) là: 
[image: image252.wmf]230
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Câu 27: Đáp án A

Phương trình mặt cầu tương đương với: 

[image: image253.wmf]222
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· Tâm của mặt cầu là: 
[image: image254.wmf](1,2,3)
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Câu 28: Đáp án C

Gọi 
[image: image255.wmf]12
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 lần lượt là 2 mặt phẳng ứng với 2 phương trình đã cho
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Ta có: 
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M cách đều 2 mặt phẳng nên 
[image: image261.wmf](
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Vậy 
[image: image262.wmf](0,0,0)
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Câu 29: Đáp án A
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Câu 30: Đáp án C
Mặt cầu có bán kính 
[image: image267.wmf]497
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Mặt phẳng tiếp xúc với mặt cầu khi khoảng cách d từ tâm I đến mặt phẳng bằng bán kính R

Ta kiểm tra các đáp án: 

A.
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7

d

=Þ

 loại

B.
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